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ATA DA 7'SESSÃO ORDINÁIT]A, DA 4' SESSÀO LEGISLATIVA, DO 2U BIÊNIO, DA 6U

LEGISLATUITA, REALIZADA EM 20 DE JULHO DE 2O2L'I, Efuí VIT{TUDE DA
SUSPENSÃO IMPOSTA PELA I'ANDEMIA DA COVID.19, CONFORME ATO DA

MESA N.e 007i2020.

Presidência: Amauri Gomes f)ias.
Secretaria: lantlira de Almeida Rissato e Alatr Gonçaives Maia.

Aos vinte dias do môs de iulho do ano de dois mil e vinte, às vinte horâs e quinze

minutos, no plenário da Câmara Municipal de Pracinha, localizado à Avenida Santos

Dumont, n.o 198, Centrô, nesta Cidade de I'racinha, realizou-se a 7a Sessão Orillrátia desta

Câmara, soh a Presidência do Senhor Vereador Amauri Comes Dias, tendo como I'rimeita
Secretária a Vereadora ]andira cie Almeida Rissato e como fugundo Secretário o Vereador
Alan Gonçalves Maia, contando ainda com a Presença dos Vereadores Carina dtts Santos

Rodrigues Cruz, Damião Pereira e Domingos Savio Cleto, Eduardo Bernardo Cruz,

Evando Gomes Meira e Sergio Aparecido Perrud em número de nove (09) presenças.

Ilavendo quórum suíiciente, o Senhor Presidente declarou abertos os presentes trabalhos,

em nome de Deus e cla Democracia, rezando c':m os pÍesentes à oração do Pai Nosso.

Dando continuidade, o Senhor Presidente, solicitou a Senhora Secretár.ia que procedesse a

leituras da Ata da 5q Sessão Ordinária, o Vereador Damião Pereira solicitou a dispensa da

ieitura da Ata. em votação simbólica, aprovada por unanimidade. Ern seguida, solicitou a

Senhora Secretária que procedesse a ieitura das matérias constântes da pauta do dia:
Expedienies recebidos do Executivo Municipal: Proieto de Lei n.a 019/2020, que abre na

Contabilidade, Credito Adicional Especiai, especifica, e dá outras pror.idências. Nada
mais havendo paÍa ser lido na íase do Expediente, o Serdror Presidente concedeu a

palavra aos funhores Vereadores inscÍitos nô Tema Livre. Não havendo Vereador inscrito
em Tema Lil,re, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a

chamada nominal dos Senhores Vereadores para dar início a C)rdem do Dia. Ern primeiro
turno de discussão e votação o Projeto de Lei n.o O19|2O2O, que abre na Contabilidade,
Crédito Adicional Especiaf especifica, e dá outras providôncias, não houve discussão, en.r

votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim;
Damião Pereira: sirl; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo Bernardo Cruz: sim; Evando
Gomes Meira: sim; Jandira de Almeida Rissato: sirn e Sergio Aparecido Perrud: sim.
Aprovado por unanirnidade. Encaminhadr: para a Ordem do Dia da próxima Sessâo

Ordinária para discussão e votação em segundo turno. Nada mais havendo paía ser
cliscuticlo ou deliberado, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores Inscritos
na Explicação Pessoal, não havendo Vereadores iÍrscritos e nada mais havendo paía ser
tratado, o Senhor Presidente, em nome de Deus e da Democracia, cleclarou encerrados cs
presentes trabalhos da 7a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pracinha. às vinte
horas e kinta e cinco minutos. Para constar, eu, Jandira de Almeida Rissato, Primeira
Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e aehada conforme, vai assinacla por mi.m e

pelos demais rnembros da Mesa Diretora. Pracinha (SP), aos vinte dias do mês de julho do
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